
Menu & Wines

Ry Gastropub is a part of Hotel 
Ry and a popular local meeting 
place. The atmosphere is warm 

and friendly, the food is full 
of flavour and the pub has a 
large selection of craft beers, 

wines and drinks. Try the pub’s 
famous Gastroburger, our pizza, 

baked in an Italian stone oven, 
or the pub classic fish´n´chips. 

Enjoy your food with a cold 
beer or soda. Ry Gastropub 

often invites musicians to play 
live. Follow us on Facebook to 

see when the next event will be.

Open every day from 11:00 (kitchen closes 21:00)



Off to a good start...

Start you dinner with a glass of sparkling wine and a snack	 75,-

	



72,- per pcs. - Choose between:	

“Christiansøpigens sild” 
Herring - Curry Salad - Apple - Red Onion - Capers

Plaice 
Fried plaice fillet - Homemade remoulade - Lemon

Chicken salad 
Homemade chicken salad - Sour cream - Mushrooms -  
Chives - Crispy bacon - Cornichoner

Potato 
Potatoes - Tomato - Crisps - Mayo

Eggs & shrimps 
Eggs - Hand-peeled shrimps - Homemade mayo - Herbs

Roastbeef 
Beef - Homemade remoulade - Roasted onions - Horseradish

Warm - 85,- per pcs. 	

Today’s warm 
Homemade warm open sandwich with seasonal accessories

                            	 The companion	

	 Aquavit		  3 cl 40,- 		 5 cl 55,-
	 Rød Aalborg, Krone or Brøndums.

	 Deluxe Aquavit	 3 cl 50,- 		 5 cl 65.-
	 Linie, OP, Jubilæums, Nordguld, Harald Jensen or Porse.

	 “Gammel Dansk”	 3 cl 40,-		 5 cl 55,-

	 Bitters		  3 cl 40,-		 5 cl 55,-
	 Dr. Nielsen, 1 Enkelt, Fernet Branca or Jägermeister.

“Smørrebrød”
Served from 11.00-16.00

Open sandwiches. A Danish lunch classic.



Nachos	 95,-
Melted cheddar - Salsa - Sour cream -  
Guacamole 
Add: Chicken +20,-

Fish ‘n’ chips	 125,-
Cod fish - Beer batter - Pickled red onions 
- Glasswort - French fries - Sauce tartar

Today’s side order salad 	 45,-
Green salad - Pesto - Pickled onions

French fries 	 45,-
French fries - Ketchup - 
Homemade chili mayo

Sweet potato fries 	 45,-
Sweet potato fries – Ketchup –  
Homemade chili mayo

3 in 1	 75,-
Bowl of olive tapenade, tzatziki and  
hummus. Served with bread.

Olives	 75,-
Bowl of Kalamata olives.

“Just a little bit, please”
Served all day

Glutenfree bread +15,-

Special needs? 
Vegetarian, allergies or oth

er needs? Notify the kitchen 

and we will gladly customize the me
nu for you...



Salade Chévre Chaud	 129,-
Gratinated goat cheese on bread - Green 
salad - Pickled walnuts - Apple - Vinaigrette

Caesar salad	 139,-
Chicken fillet - Romaine lettuce -  
Croutons - Parmesan - Caesar Dressing

Falafel salad	 115,-
Falafel – Romaine lettuce - Croutons - 
Parmesan - Caesar Dressing

“Shooting Star” 	 179,-
2 fried plaice fillets - Cold smoked salmon - 
Hand-peeled prawns - Asparagus

Moules frites 	 155,-
Danish mussels steamed in white wine 
and cream - Herbs - Fennel - Carrots - 
French fries - Homemade mayo

“Parisian steak” 	 165,-
Beef patty - Capers - Onions - Beets - 
Horseradish - Onions - Pickles - Egg yolk - 
Bread

Classics
Served all day



The new Gastroburger	 155,-
Beef patty from Danish cattle - Sour-
dough bun - Crispy salad - Fresh tomato 
salsa - Cheddar cheese - Dill pickles - 
Red onion - French fries - Green aioli 
Add bacon or blue cheese +5,-

The beef sandwich 	 165,-
Beef patty from Danish cattle - Sour-
dough bun - Roasted onions - Pickled - 
Crispy - French fries - Lots of gravy

Chicken burger	 155,-
BBQ chicken fillet - Sourdough bun - Crispy 
salad - Fresh cucumber relish - Slow-baked 
tomatoes - Red onion - French fries - 
Homemade chilimayo 
Add cheddar or bacon +5,-

Veggie burger	 155,-
Falafel - Sourdough bun - Romaine lettuce 
- Tomato - Dill pickles - Red onion - French 
fries - Homemade mayo

Burgers
Served all day

Danish quality beef!
The meat for our beef patties comes 
from Kildegaarden close to Mariager 
Fjord. Gitte and Erik Skovsgaard live at 
Kildegaarden. From here they farm  a 
large herd of beef cattle, which have 
now become the true passion in their 
daily lives at the farm. 
Gitte and Erik’s basic attitude is: 
“You can taste in the meat, how the 
animals had it growing up.”

All burgers are served with rustic fries and 2 dips
Swap your rustic fries for sweet potato fries +15,-

Gluten-free bun +15,-



Walking the plank
Served all day

Tapas for 2		  310,-
Selection of different sausages, cheeses and tapenade from our Charcuterie.

The good companion for tapas...
Reserva • Aldeya		  Bottle   315,-
Cariñena, Spain	

1/3 Tempranillo, 1/3 Merlot and 1/3 Cabernet Sauvignon. Delicate fruity 
aroma with notes of coconut, caramel and wild herbs. Full-bodied, but at 
the same time soft and round on the palate with a light acidity. 



1. Margherita	 79,-
Tomato sauce, mozzarella fiordilatte, olive oil 
and fresh basil.

2. Prosciutto e funghi	 94,-
Tomato sauce, mozzarella fiordilatte, boiled 
ham, oregano and mushrooms.

3. Gorgonzola	 114,-
Tomato sauce, mozzarella fiordilatte, fried air-
dried ham, gorgonzola and fresh tomatoes.

4. Prosciutto	 94,-
Tomato sauce, mozzarella fiordilatte and ham.

5. Capricciosa	 109,-
Tomato sauce, mozzarella fiordilatte, ham, 
mushrooms, marinated artichokes and olives.

6. Salsiccia e patate	 119,-
Tomato sauce, mozzarella fiordilatte, salsiccia 
sausage, rosemary and potato slices.

7. Cliente (no tomato sauce)	 109,-
Mozzarella fiordilatte, potato slices, smoked 
air-dried alpine ham, olive oil and rosemary.

8. Diavola	 105,-
Tomato sauce, mozzarella fiordilatte, spianata 
(strong salami).

9. Tartufo	 119,-
Tomato sauce, mozzarella fiordilatte, 
truffle salami, mushrooms, truffle oil, fresh 
tomatoes and oregano.

10. Al pomodoro (vegetarian)	 94,-
Tomato sauce, mozzarella fiordilatte, cherry 
tomatoes, Grana padano (parmesan cheese), 
fresh basil and olive oil.

11. Bresaola	 124,-
Tomato sauce, mozzarella fiordilatte, bresaola, 
arugula, Grana padano (parmesan cheese) and 
olive oil.

12. Vegetale (vegetarian))	 104,-
Tomato sauce, mozzarella fiordilatte, grilled 
peppers, grilled eggplant, artichokes, 
arugula and sun-dried tomatoes.

13. Pizza tirolese	 119,-
Tomato sauce, mozzarella fiordilatte, smoked 
air-dried alpine ham, mushrooms, arugula, 
gorgonzola and oregano.

14. Parma	 119,-
Tomato sauce, mozzarella fiordilatte, air-dried 
ham, arugula, Grana padano (parmesan 
cheese) and olive oil.

15. 3 Formaggi	 109,-
Tomato sauce and 3 different cheeses.

16. Salsiccia e ciporella	 119,-
Tomato sauce, mozzarella fiordilatte, salsiccia 
sausage, red onion and truffle oil.

17. Bambino (children’s pizza)	 65,-
Tomato sauce, mozzarella fiordilatte and ham.

18. Vegano (vegan)	 119,-
Tomato sauce, Violife (vegan cheese),  
artichoke, mushrooms, potato slices and  
dehydrated root vegetables.

19. Cecina	 119,-
Tomato sauce, mozzarella fiordilatte, tender 
beef thigh, soft onions and green apples.

20. Mushrooms (no tomato sauce)	 79,-
Mozzarella fiordilatte and mushrooms.

21. Holy Lamb	 119,-
Tomato sauce, au gratin goat cheese, tender 
lamb, pickled onions and rosemary.

22. Napoli	 94,-
Tomato sauce, mozzarella fiordilatte,  
anchovies, capers and oregano.

Pizza
Served from 16.30 - 21.00



Strawberries 	 75,-
Glazed strawberries - Classic vanilla ice 
cream - Herbs - Crushed cookies

Chocolate fondant	 85,-
Served with berry sorbet

Children’s burger 	 85,-
Beef patty from Danish cattle - Sourdough 
bun - Crispy salad - French fries - Ketchup

Plaice fillet with fries	 75,-
Fried plaice fillet - Homemade 
remoulade - Lemon - French fries

Crème Brûlée 	 75,-
Classic Crème Brûlée - Berry sorbet

Cheese platter	 115,-
5 different cheeses - Pickled walnuts - 
Homemade compote - Biscuits

Chicken with fries	 75,-
Chicken breast - Dressing - French fries - 
Homemade mayo

Ice cream	 45,-
Vanilla ice cream - Strawberry ice cream 
- Chocolate ice cream - Chocolate sauce - 
Fresh fruits

Desserts
Served all day

Children’s menu
Served all day

Glutenfree bread +15,-



Creamy seafood soup 	 75,-
Creamy seafood soup - Fried white fish - 
Crisps - Herbs

White asparagus	 75,-
Butter poached white asparagus - 
Hollandaise - Crisps - Herbs

Carpaccio 	 85,-
Beef carpaccio - Planed parmesan - 
Olive oil - Crispy bread croutons - 
Herbs - Mayo

Starters
Served from 16.30 - 21.00



Today’s fish 	 195,-
Today’s fish with celery puree - Butter 
poached seasonal vegetables - New  
potatoes - White wine sauce flavored 
with chives and shallots - Herbs

Planksteak	 275,-
Veal fillet - Mashed potatoes - Grilled 
tomato - Herb butter - Butter poached 
seasonal vegetables

Ribeye, 300 g	 299,-
Beef Ribeye - Baked Tomato - Garlic - 
French Fries - Homemade Sauce  
Bearnaise

Wienerschnitzel 	 238,-
Veal thigh - Roasted potatoes - Peas -  
Lemon - Horseradish - Capers - Browned 
Butter Sauce

Pasta with seafood	 165,-
Tomato Sauce - Seafood - Pasta - Herbs

Pasta Carbonara	 165,-
Cream sauce - Pasta - Parmesan - 
Bacon - Herbs

Main courses
Served from 16.30 - 21.00



Strawberries 	 75,-
Glazed strawberries - Classic vanilla ice 
cream - Herbs - Crushed cookies

Chocolate fondant	 85,-
Served with berry sorbet

Crème Brûlée 	 75,-
Classic Crème Brûlée - Berry sorbet

Cheese platter	 115,-
5 different cheeses - Pickled walnuts - 
Homemade compote - Biscuits

Desserts
Served from 16.30 - 21.00

10 Year Old Tawny Port • Taylor’s	 598,-
Douro, Portugal		  Glass     60,-
An elegant 10-year-old port wine with a delicate and  
intense aroma of ripe fruit, chocolate and oak. It has a 
soft and round fruity palate as well as a long aftertaste.

Pineau des Charentes • Lhéraud Cognac                   439,-
Pineau des Charentes, France                                 Glass     85,-
An unique product and the magnificent result of wine, 
the fermentation of which is stopped by the addition of 
cognac when it has the desired sweetness. The grape 
varieties are Ugni Blanc, Folle Blanche and Colombard, 
and it has been aged for 7 years in oak barrels.  



Soft drinks
Pepsi, Pepsi Max, Lemon, Orange, Faxe 
Kondi or Sparkling water.
Small		  30,-
Large		  40,-

Organic soft drinks	
Choose between Rhubarb, Ginger	 35,-
or Elderflower. 

Organic juice	
Choose between Apple, Orange,		 35,-
Blackcurrant, Raspberry, Elderflower 
or Lemon. 

Various cold drinks
Iced water 		  20,-
Ice Tea		  40,-
Iced coffee with syrup		  45,- 
 

Draft beer
Choose between Royal Pilsner or Classic.
Small		  35,-
Large		  50,- 

Craft beer	
See our assortment in separate beer list 
or come to our bar and find an old  
favorite or a new favorite.

Coffee
French Press Coffee 	(per person)	 40,-

Americano 		  40,-

Cafe Latte 		  40,-

Cappuccino 		  40,-

Espresso 		  32,-

Extra shot 		  8,-

Syrup 		  5,-

Various warm drinks	
Tea - See assortment at the bar		  40,-
Hot chocolate with whipped cream	 40,-
Irish Coffee 		  80,-

Drinks



Sparkling wines

Prosecco • Val d’Oca		  315,-
Italy		  Glass     70,-
A beautiful sparkling wine with an elegant and fruity aroma of wild 
flowers. Fresh, juicy and fruity on the palate with suitable acidity.

Prosecco, Rosé • Val d’Oca		  348,-
Italy
A lovely rosé Prosecco of 90% Glera and 10% Pinot Noir. Fruity aroma of wild 
flowers. Fresh and juicy on the palate with fine acidity in the aftertaste.

Cava, Semi Seco • Duc de Foix	 280,-
Spain		  Glass     65,-
A delicious sparkling wine with a nice light color and delicate aroma of 
flowers and peaches. It has a fresh, fruity and slightly sweet taste.

Champagne Tradition Brut • Jean Pernet 	 698,-
France		  ½ bottle     368,-
45% Pinot Noir, 40% Chardonnay and 15% Pinot Meunier. Delicious and 
elegant sparkling mousse and fresh taste with notes of apples, pear and 
nuts. Very charming.

We recommend...



White wines
Italy
Grillo • Vezzani		  280,-
Sicilia	 Glass 	 65,-
A beautiful white wine with a delicate aroma of tropical fruits and white 
flowers. Fresh, round and harmonious fruit on the palate with a long and 
pleasant aftertaste.

Pinot Grigio • Santa Sofia		  298,-
Garda	
Neat and harmonious aroma with notes of citrus, tropical fruits, grapefruit, 
pineapple and a touch of herbs. Elegant and fresh on the palate with a 
good body and a touch of lime and with adequate acidity.

Bianco Toscana • Valoroso • Magnum, 150 cl 	 500,-
Tuscany
Chardonnay and Trebbiano. An easy-to-drink white wine with a fresh 
fruity aroma. Crispy, refreshing and fruity palate with a good acidity and a 
gentle and pleasant aftertaste.

Spain
Albariño • Los Amantes	  	 335,-
Galicia
The concentrated and slightly sweet fruit in the taste is balanced by such a 
solid acid that the wine does not really appear sweet.

Water inclu
ded 

When buyin
g a bottle

 of wine, 
1 free

pitcher o
f iced wa

ter is inc
luded.



White wines 
Germany
Riesling Tradition • Weingut Robert Weil	 345,-
Rheingau	
A very charming and balanced Riesling, which with its light sweetness 
and refreshing acidity strikes an impressively broad audience. 
The wine has a light mineral expression.

Austria
Grüner Veltliner, Dürnstein Federspiel • Tegernseerhof	 468,-
Wachau	
A complex and classic Grüner Veltliner with a delicate and lovely mineral 
aroma. Pleasant and elegant fruity taste and a gentle aftertaste. 

France
Riesling Organic • Rieflé 		  395,-
Alsace		
An elegant Alsatian representative with a delicate and fruity aroma with a 
touch of flowers, pineapple and citrus fruits. Wonderful fresh and dry grape 
taste and well-balanced aftertaste.

Water inclu
ded 

When buyin
g a bottle

 of wine, 
1 free

pitcher o
f iced wa

ter is inc
luded.



White wines
France

Bourgogne Chardonnay • Nicolas Potel 	 445,-
Burgundy	 Glass 	 100,-
Delicate aromas of white fruits and flowers with a hint of citrus. The 
palate is fresh and elegant with notes of fresh citrus and vanilla. A nice 
and pure white wine for everyone. 

Chablis • J. Moreau & Fils	  	 495,-
Burgundy		
A beautiful medal winner of a Chablis with a clear golden color. Creamy and 
delicate aroma with elegant notes of exotic fruits. Complex, fresh and crispy 
on the palate with notes of citrus fruits and almonds.

Sancerre • Mathieu & Benoit Fleuriet 	 560,-
Loire
An elegant and terroir faithful Sauvignon Blanc with a charming and elegant 
nose of elderflower, citrus, white flowers, minerality and freshly cut grass. In 
the mouth it has both fatness, concentration and a balancing acid. 

Rully 1er Cru Montpalais • Nicolas Potel 	 695,-
Burgundy
The grapes are grown on premier cru vineyards at an altitude of 373 
meters by the mountain Mont Palais. Appealing fruity aroma with mineral 
structure as well as notes of honey and flowers in both nose and mouth. 

Water inclu
ded 

When buyin
g a bottle

 of wine, 
1 free

pitcher o
f iced wa

ter is inc
luded.

We recommend...



White wines
Argentina
Nacional, Semillón/Torrontés • Santa Julia	 345,-
Mendoza		
70% Semillón and 30% Torrontés. Floral aroma with an elegant touch of fresh 
herbs. Young, vibrant and fresh taste, lots of fruit notes and light sweetness.

Chile
Sauvignon Blanc • Los Tilos 		  290,-
Central Valley	
The wine’s fresh and delectable properties are found in the long and lasting 
taste. Complex aromas of grapefruit, nectarines and peaches.

Australia
Organic Viognier • Yalumba 		  398,-
South Australia	
Exotic aroma with notes of honeysuckle, citrus, apricot, peach, nuts and 
fresh pineapple. The taste is complex, delicious, full-bodied and spicy.

South Africa
Sauvignon Blanc • Klein Constantia	 425,-
Constantia	
Intense aromas of flint, citrus and tropical fruits. Fresh fruit on the palate with 
notes of melon and citrus as well as acidity and minerality - classic for terroir.

Water inclu
ded 

When buyin
g a bottle

 of wine, 
1 free

pitcher o
f iced wa

ter is inc
luded.



Rosé wines
Tempranillo Rosé • Mesta		  280,-
Spain	 Glass 	 65,-
Beautiful organic rosé wine, made on Tempranillo. Nicely concentrated, 
but at the same time light and elegant palate with rich fruit and acidity. 

Provence Rosé • Villa Aix		  345,-
Coteaux d’Aix en Provence, France
60% Grenache, 35% Cinsault and 5% Syrah. The nose is delicate and fresh 
with notes of spring flowers, while the mouth is elegant, fresh and round. 

 

Côtes du Rhône Rosé • Ferraton Père & Fils 	 335,-
Rhône, France
Grenache, Syrah and Cinsault. A delicious rosé wine with a nice, clear and 
intense pink color. Delicate aroma of raspberries and currants with a soft, 
round and incredibly fresh and fruity palate. 

Cost’è Rosé • Castello Banfi  		 395,-
Tuscany, Italy
Sangiovese. A very refreshing “Tuscan” with a nice pink color and delicate 
aroma of red berries and citrus. It has won several medals and points with 
its fresh and wonderful fruity palate. 

 

We recommend...

Water inclu
ded 

When buyin
g a bottle

 of wine, 
1 free

pitcher o
f iced wa

ter is inc
luded.

+ 3 3  4  9 4  6 9  3 7  5 5   •  c o n t a c t @ v i n s b r e b a n . c o m  •  w w w . v i n s - b r e b a n . c o m

AOP Coteaux d'Aix
en Provence

VINS BREBAN - Avenue de la Burlière - 83170 Brignoles 

Grapes Varieties: Grenache 60% Cinsault 35%
Syrah 5% 

Terroir: The vineyard of this domain represent 30
hectares largely consisting of loamy clay and
limestone soils. It is located near to Rognes. 
The domain practiced organic farming. 

Tasting: Villa Aix rosé wine is round, supple, well-
balanced and harmonious. The wine has a pale
pink color with hints of gray. Its nose has notes of
spring flowers.

Food & Wine paring:  Best served at a
temperature of 8 - 10°C. This  Villa Aix rosé  will
accompany perfectly tapas, fish  or grilled meats.
We shall also appreciate it in aperitif. 

Packaging:  
Amarante bottle
Cases of 6 or 12  bottles 

Vinification:  Vinification based on classic rosé
standards: pneumatic presses, filtration,
temperature control.

Villa Aix 



Red wines
Italy
Pinot Noir • Villa Molino  		  280,-
Veneto	 Glass 	 65,-
Fruity aroma of black cherries and chocolate with notes of spices and  
vanilla. Elegant and soft with a suitable acidity and notes of almonds. 

Barbera d’Alba, La Gemella • Viberti	 385,-
Piedmont	
Delicate fruity aroma with notes of blueberries and cherries. Full-bodied 
and juicy on the palate with the classic “Barbera acidity” lying behind.

Ripasso della Valpolicella, Superiore • Santa Sofia	 445,-
Veneto	
70% Corvina, 25% Rondinella and 5% Molinara. Elegant aroma with notes of 
spices and herbs. Harmonious, full-bodied and fruity.

Amarone della Valpolicella • Villa Molino 	 545,-
Veneto		
50% Corvina, 30% Corvinone, 15% Rondinella and 5% Cabernet. Intense 
garnet red color with a fruity nose. Full-bodied, but at the same time 
round and almost silky soft on the palate with lots of ripe fruits.

Rosso Toscana • Valoroso • Magnum, 150 cl 	 500,-
Tuscany
Sangiovese, Montepulciano and Cabernet Sauvignon. Fresh aroma of ripe 
fruits. Round and soft fruit on the palate followed by a pleasant aftertaste.

Water inclu
ded 

When buyin
g a bottle

 of wine, 
1 free

pitcher o
f iced wa

ter is inc
luded.



Red wines
Spain
Reserva • Aldeya	  	 315,-
Cariñena	
1/3 Tempranillo, 1/3 Merlot and 1/3 Cabernet Sauvignon. Full-bodied, but at the 
same time soft and round with notes of coconut, caramel and wild herbs. 

France
Côtes-du-Rhône Villages • Ferraton Père & Fils  	  345,-
Rhône
Grenache, Syrah, Mourvèdre and Carignan. Fresh and inviting aroma of 
blackberries and black currants with a full-bodied and soft palate.

Rully Rouge • Nicolas Potel		  575,-
Burgundy		
Matured for a year on oak. Extremely pleasant aroma of red berries. Fresh, 
but at the same time full-bodied and seductive Pinot Noir with lots of fruit.

Australia
Shiraz/Viognier, The Y Series • Yalumba 	 315,-
South Australia	
96% Shiraz and 4% Viognier. Delicate and exotic aroma of raspberries and sour 
cherries with a touch of white pepper. Fruity palate with notes of berries.

Water inclu
ded 

When buyin
g a bottle

 of wine, 
1 free

pitcher o
f iced wa

ter is inc
luded.

We recommend...



Red wines
California, USA
Zinfandel • American Wings		  315,-
California	
Wonderful fruity palate with black cherries and dark chocolate and  
discreet hints of pepper and licorice. A real “Zin”.

Argentina
Pinot Noir, Estate • Doña Paula  	  345,-
Mendoza		
Complex and delicate aroma of ripe black fruits, combined with cocoa and 
roasted oak. The wine has a velvety, round and full-bodied fruity palate. 

Malbec/Petit Verdot • Tensión • Santa Julia  	  378,-
Mendoza		
90% Malbec and 10% Petit Verdot, aged for 12 months in oak. Delicate 
fruity aroma. The mouth is lively, slightly spicy and incredibly appealing.

Golan Heights (Israeli settlement)
Syrah • Gamla		  315,-
Galilee		
Complex aroma of cherries, blackberries and plums as well as notes of earth, 
smoke and juniper. Full-bodied with good intensity and spicy aftertaste.

Water inclu
ded 

When buyin
g a bottle

 of wine, 
1 free

pitcher o
f iced wa

ter is inc
luded.



Non-alcoholic wines
Sparkling • Light Live		  280,-
Germany                                                                             
Lovely fruity aroma of apples and citrus fruits, fine fruit on the palate and 
a pleasant fruity sweetness. The wine is produced from the grapes Müller-
Thurgau, Weisburgunder, Kerner and Silvaner.

Chardonnay • Cero 		  280,-
USA
Beautiful and refreshing white wine with beautiful clear color. Delicate 
and fresh aroma as well as a well-balanced, delicious and authentic fruit 
flavor with a hint of citrus. A wine of fine character. 

Rosé • Cero 		  280,-
USA
Unlike many other non-alcoholic products, which are often high in sugar, 
Cero wines want to preserve the vinous portion to the greatest extent 
possible. Partly to ensure the wine experience, and partly to make a real 
alternative to wine on the table in any home. An elegant rose wine with a 
nice color, delicate fruit aroma and fresh, delicious and authentic taste.

Zinfandel • Cero 		  280,-
USA
The Cero wines are distilled at approx. 30 ° C. The good thing about this 
method is that the non-volatile components of the wine, e.g. minerals, 
acids, phenols, sugars and vitamins are preserved. Both the taste and 
the character of the wines are largely retained. Beautiful deep red color 
and delicate, fresh and slightly spicy aroma. Delicious and authentic fruit 
flavor with notes of plums as well as ripe black and red berries.

Water inclu
ded 

When buyin
g a bottle

 of wine, 
1 free

pitcher o
f iced wa

ter is inc
luded.



Sweet wines
Moscato d’Asti • Cantina La Torre Castel Rocchero  	 315,-
Piedmont, Italy
100% Moscato. It is an elegant Piedmont wine with a clear yellow color 
and an intense and fruity aroma. The mouth is sweet and well-balanced.

Brachetto, Rosa Regale • Castello Banfi  	 435,-
Piedmont, Italy
100% Brachetto. A wine with a light ruby red color and an intense and 
fruity aroma. Soft, fresh and sweet on the palate with notes of berries and 
almonds as well as a pleasant and lasting aftertaste. 

Moscatel • BLUE 		  280,-
Vino de la Tierra Castilla, Spain	 Glass 	 65,-
100% Moscatel. Intense and complex aroma of rose petals, jasmine and 
white fruits such as peach and apricot. Round and silky mouth with a 
pleasant sweetness and freshness.

Pineau des Charentes • Lhéraud Cognac	 439,-
Pineau des Charentes, France	 Glass 	 85,-
An unique product and the magnificent result of wine, the 
fermentation of which is stopped by the addition of cognac when it 
has the desired sweetness. The grape varieties are Ugni Blanc, Folle 
Blanche and Colombard, and it has been aged for 7 years in oak barrels.  

We recommend...

Water inclu
ded 

When buyin
g a bottle

 of wine, 
1 free

pitcher o
f iced wa

ter is inc
luded.



Sweet wines 
Sauternes • Réserve Carlier		  468,-
Bordeaux, France	 ½ bottle 	 256,-
100% Semillon. It is a beautiful wine with a golden color and a delicate 
aroma of honey, apricot, mango and exotic fruits. Impressively round and 
soft, sweet fruit on the palate.

Fine White Port • Taylor’s		  365,-
Douro, Portugal	 Glass 	 50,-
An elegant port wine with a nice clear light yellow color and an intense 
and delicate aroma of tropical fruits, honey and oak. The palate is fresh, 
soft and round with a fruity flavor as well as a pleasant aftertaste.

10 Year Old Tawny Port • Taylor’s	 598,-
Douro, Portugal	 Glass 	 60,-
An incredibly elegant 10-year-old port wine with a delicate and intense 
aroma of ripe fruit, chocolate and oak. It has a soft and round fruity 
mouth as well as a long and pleasant aftertaste.

Water inclu
ded 

When buyin
g a bottle

 of wine, 
1 free

pitcher o
f iced wa

ter is inc
luded.


